

4 июня в лагере состоялся праздник «Открытие лагерной смены». И забурлила жизнь... Так в лагере «Кораблик детства» появились экипажи-отряды «Отважный», «Пламенный», «Стремительный», «Дикий» и «Грозный».

5 июня в лагерь приплыли настоящие пиратки, ребята добывали кусочки карты и разыскивали настоящий клад в игре «5 кораблей».

6 июня мы смотрели сказку в исполнении актеров Новокузнецкого театра «Заводной апельсин».

7 июня к нам приехал Планетарий, а после обеда для ребят была проведена игра «Таинственный остров».

8 июня в ГДК «Железнодорожник» экипажи соревновались в танце – у нас прошел «Стартинейджер».

9 июня состоялось Открытие Малых Олимпийских Игр.

13 июня мы играли в «Лазертаг».

14 июня прошел «Праздник сказок».

15 июня наша команда участвовала в «Распадских стартах» (и заняла 1 место!!!), а все остальные ребята играли в веселую игру «Водоносы».

18 июня состоялось Закрытие Малых Олимпийских Игр.







